



Хаски и олени: экскурсия в карельский питомник

Продолжительность: 4 часа

Место начала / Завершения тура: Петрозаводск / Петрозаводск

Места показа: Республика Карелия, Петрозаводск, Вотчина Талвиукко

Допустимый возраст: 0+

Цена за человека от 4 600 RUB

В стоимость тура включено

- Транспортное обслуживание на автобусе по маршруту
- Экскурсия в питомник к собакам и оленям
- Экскурсия в Резиденцию карельского Деда Мороза

В стоимость тура не включено

- Трансфер до места сбора группы
- Дополнительные услуги на вотчине Талвиукко

Описание тура

Приглашаем познакомиться с хаски и северными оленями - дружелюбными обитателями Вотчины карельского Деда Мороза – Талвиукко.

Экскурсия проводится круглый год и включает в себя: посещение питомника ездовых собак и фермы северных оленей, саамской деревни, Резиденции Талвиукко и экспозиции «Времена года. Карельский календарь», интерактивной программы с Дедом Морозом.

При желании после экскурсии вы сможете прокатиться на упряжке ездовых собак или северных оленей. Это можно сделать даже летом с использованием специальных нарт.

Программа тура

Встречаемся на набережной города и на автобусе отправляемся в п. Чална (30 км). Здесь и расположена **Вотчина Зимнего Деда.**

Сначала прогуляемся по ферме, где живут **северные олени и их оленята**, покормим их с рук ягелем. Затем в

сопровождении инструктора пообщаемся **с аляскинскими и сибирскими хаски и маламутами** в питомнике спортивных ездовых собак. Узнаем много удивительных историй о летних и зимних видах ездового спорта, о назначении каждой из пород, особенностях характера и ролях в команде четвероногих спортсменов.

Пройдемся **по атмосферной деревне древних жителей – саам**. Сможем даже зайти к ним в гости в самый настоящий чум.

В Резиденции Талвиукко пообщаемся с Дедом Морозом и заглянем в рабочий кабинет, где он разбирает почту и придумывает новогодние чудеса. **Пройдемся по интерактивному пространству**, которое расскажет нам о временах года и их приметах в Карелии.

После экскурсии у вас будет **возможность пересесть в упряжки и прокатиться** с небольшой круг по красивому лесу (500 метров). Услуга катания на упряжках оплачивается отдельно.

Стоимость на дополнительные услуги:

Катание на оленях — дети до 12 лет — 1300 рублей, взрослый — 1500 рублей. Катание на собачьих упряжках (500 метров) — дети до 12 лет — 1300 рублей, взрослый — 1500 рублей. Катание на собачьих упряжках (1500 метров) — дети до 12 лет — 1800 рублей, взрослый — 2000 рублей.

В кафе комплекса можно выпить горячего чая на целебных травах и попробовать национальную выпечку. После насыщенной программы опять сядем в автобус и вернемся в Петрозаводск.

Дополнительно

Места сбора группы

Петрозаводск

11:00, ротонда на набережной Петрозаводска (Еремеева, 1).

Примечание

Информация актуальная на дату получения брошюры 04.02.2026 07:10, и может быть изменена в любое время без оповещения. Не является публичной офертой. Актуальная информация всегда представлена на странице: <https://travelkarelia.ru/ekskursii/42602-khaski-i-oleni-ekskursiya-v-karelskij-pitomnik>